 На тему встреч.
  Как-то, невероятно быстро промчались годы. Кажется, еще вчера, хотелось быстрее вырасти, освободиться от навязчивой, как нам казалось, опеки со стороны родителей. Даже не определившись в каком направлении мы собираемся идти, все же, рвались вперед. Мираж независимости манил из грядущих лет и волновал наши умы неопределенными, и постоянно меняющимися формами, на которых, редко кто из нас, мог сосредоточить свое внимание.           
  Но, вот, наконец, выпускной вечер. Некоторый сумбур в голове, где радость, от наступающей самостоятельности, разбавлена грустью прощания с целым этапом жизни, на котором все было известно и определено из года в год. В этом укладе было что-то уютно-семейное. Люди, с которыми, бок о бок, прожиты годы, поневоле становятся неотъемлемой частью твоего восприятия мира.
   А дальше день проносится за днем, захватывая новизной познания других сфер жизни, других форм общения и других желаний. Кто-то, определившись со своей целью, поступил в училище или институт, кто-то, взяв для себя тайм аут, устроился на работу, кому-то выпало, почти сразу пойти в армию. Если сказать по иному, жизненные пути, некогда единой группы, разошлись во всех мыслимых и не мыслимых плоскостях, и направлениях.
   Наше начало. Детство, в нем осталось так много. Все наше восприятие, яркое и пока не заретушированное никакими рамками и догмами, первые открытия, конечно, давно уже открытые, но для нас они были своими и незыблемыми, первые робкие чувства. Навсегда врезанные в память запахи мокрой, после летнего дождя, земли, свежевыкошенной травы или реки, блестящей и переливающейся, под первыми лучами восходящего солнца. А такие насыщенные зимы с их играми, катаниями на коньках и лыжах, походах в, пусть небольшие, но все же, горы. Мне кажется, что это некое подобие аккумуляторной батареи, которая активируется на заряд в нашем детстве, а затем поддерживает всю оставшуюся жизнь.
  По истечение некоторого периода времени, наступает острая необходимость подзарядить аккумулятор и пока мы еще полны сил, это не составляет труда, и даже есть такое желание- встретиться, и пообщаться, вспоминая прошедшее. И когда удавались эти встречи, то они, действительно, давали заряд некой энергии, наверное, схожий с глотком чистого свежего воздуха после пыли и задымленности большого города. Что-то, внутри обращалось к истокам, и спокойствие этих моментов, помогало выдержать бешеный темп нашей сегодняшней, взъерошенной жизни, зачастую наполненной излишней и неопределенной суетой.
  Только время не стоит на месте. Оно продолжает свой ход, независимо от наших желаний и устремлений. Мне кажется, что это не только закономерно, но и в высшей степени правильно. Все должно меняться новым, растущим, для того, чтобы и новое могло расцвести и дать плоды, а затем уступить более новому. Но, похоже, что взгляд, как- бы на себя, со стороны, уже не так радует, когда нам далеко за …. Уже кажется, что детство ушло навсегда.  Я думаю это не совсем так. Да, очень много наслаивается, но под ним остается все то, что когда-то было. Это, как будто, смотришь в воду по которой идет рябь, а изображение видится неровным, непохожим. Но когда рябь проходит, все становится на свой места, а чистота и четкость линий вызывает восхищение и радость.
    Это, всего лишь, попытка взглянуть на себя со стороны.
