Почему не требуется радиоинженер в Оренбурге?
Прежде чем ответить на вопрос: «Почему не требуется радиоинженер в Оренбурге?» необходимо понять, что скрывается за этим таинственным словом «Радиоинженер».

Воспользуемся услугами интернета.

Парадокс, но интернет не дает никакого толкования к слову радиоинженер!

Википедия тоже молчит! 
Поиск в интернете показал, что о радиоинженерах не опубликовано никакой информации, за исключением ряда объявлений о том, что где-то он требуется.

Сделаем попытку самостоятельно определить, что собой представляет радиоинженер, как специалист. Для этого воспользуемся перечнем дисциплин, которые изучаются по курсу специальности «Радиотехника».
 Проведем поиск в интернете.

Исключив общеобразовательные предметы, получаем следующий перечень:
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Плюс еще один:
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Итак, делаем вывод о том, что радиоинженер-это специалист широкого профиля, имеющий познания в области:

- радиоэлектронике и распространении радиоволн;

- электротехнике;

- цифровых устройств;
- конструирования;

- автоматике, метрологии и измерений;

- оптической техники.

Простыми словами можно сказать, что радиоинженер, это:

- инженер радиоэлектроник;

- инженер КИП иА;

- инженер оптик;

- инженер-метролог.

И даже, возможно, инженер-электрик!

Итак, исходя из представленного в выше материала, можно сделать вывод о том, что радиоинженер это высококвалифицированный специалист широкого электротехнологического профиля. И, конечно же, такой специалист, как радиоинженер, мог достойно вписаться в штат любого предприятия с электротехническим профилем.
Перечень предприятий, в Оренбурге, где мог бы найти работу радиоинженер, достаточен, но, по данным интернета, спрос на специалистов - радиоинженеров отсутствует.
 Причин, по которым нет спроса на радиоинженеров много и рассматривать их можно с различных точек зрения, включая исторические, географические, социальные и многие другие, но мы остановиться только на технических причинах.
Востребованность специалиста, в том числе радиоинженера возникает в том случае, если есть необходимость в решении какой-либо задачи. 
В качестве задачи, которую необходимо решить, выберем задачу повышения качества трансляции в сетях кабельного телевидения. 
В настоящий момент, в городе Оренбурге, услуги по трансляции передач  кабельного телевидения предоставляют несколько компаний. Качество трансляции всех кабельных операторов г. Оренбурга можно оценить на уровне между оценкой «удовлетворительно» и «хорошо», т.е. качество трансляции находится на границе минимально-гарантированных параметров для платного кабельного телевидения. (О качестве трансляции в сетях кабельного телевидения можно посмотреть в интернете по ссылке: 
http://ua9snn.narod.ru/Ufanet.PDF)
Кого устраивает эта планка, минимально-гарантированных технических параметров?

Конечно, руководителей компаний.

Для подержания низкого технического уровня не нужны грамотные специалисты, и в том числе радиоинженеры, не нужна лабораторно-техническая база и на худой конец можно обойтись помощью наших братьев из азиатских республик.
 Потребитель услуг обычно молчит, т.к. не каждый житель Оренбурга достаточно подготовлен и может  разобраться в технических терминах и вопросах.
В этой ситуации на первый план должны выходить государственные надзорные организации, которые в подобной ситуации являются движущей силой, не позволяющей упасть планке технических параметров слишком низко.
 Надежды на рынок, как регулирующий элемент, в данной ситуации нет, т.к., возможно, имеет место сговор компаний в отношении качества и цен.

Если рассмотреть схему, в которой главный регулирующий орган является государственная организация, которая требует от участников рынка, услуг кабельного телевидения, обязательного выполнения требований государственных стандартов и правил, то для исполнения этих требований обязательно потребуются грамотные радиоинженеры и другие специалисты. Пока не выдвинуты подобные требования 

РАДИОИНЖЕНЕР В ОРЕНБУРГЕ НЕ ТРЕБУЕТСЯ!

г.Оренбург 2011 г.
